

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 18-0732 Version: 1 Name: Approval Myrick Park Community Fundraiser August

4, 2018.

Type: General Item Status: Approved

File created: 5/14/2018 In control: Board of Park Commissioners

On agenda: 5/17/2018 Final action: 5/29/2018

Title: Myrick Park Community - Approval Family Fun Day fundraiser August 4, 2018 at Myrick Park and to

waive fee of \$40.28.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. MYRICK PRK FAMILY FUN DA_20180514203759, 2. SPECIAL EVENT FEE

STRUCT_20171031181851

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 5/29/2018
 1
 Board of Park Commissioners
 APPROVED
 Pass

Myrick Park Community - Approval Family Fun Day fundraiser August 4, 2018 at Myrick Park and to waive fee of \$40.28.